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Kirjoita nimesi ja opiskelijanumerosi konseptipaperin vasempaan ylikulmaan. Jos olet korot-
tamassa alempaa arvosanaa, merkitse se kaikkiin konsepteihin. Jos olet suorittanut harjoitus-
tyot muulloin kuin tdni kevAini, merkitse mukaan suoritusvuosi. Tee viisi seuraavista kuudesta
tehtdviaryhmistid. Kukin tentin tehtiviryhméi arvostellaan asteikolla 0-6 pistettd, maksimi on siis
30 pistettd. Téand kevddnid viikkoharjoituksilla saadut pisteet lisdtddn lipi menneen tentin pis-
temddrddn. Lipipddsyn raja on 15 pistettd. Vastaus erilliselle konseptille. Merkitse tehtdviryhmit
selkedsti. ONNEA

1 Suorituskyky

Analysoi oheisen algoritmin pahimman ja parhaan tapauksen ajankidytto ja milloin ne realisoitu-
vat, kun sybtteend A on taulukko, n taulukon koko.
PUUPPA(A,n)
A ifn =1return A
SCY Blliss i) i=]00000,0]
g 1=1
o=
while : < n do
if Afi] > A[i + 1] then B[i] := A[i]

else
Alf] == Ali+1]+1
ki=k+1
Bli] ==k
elsei:=i+k
endwhile

2 Jarjestamisalgoritmit

Tee taulukko, jossa on 3 vaakarivia ja 4 pystyrivid Taulukon kukin vaakarivi kuvaa yhté jirjestimisalgoritmia.
Ensimmaiinen pystyrivi kertoo algoritmin nimen, toinen kertoo sen ajankiyton, kolmas lisémuistin
kulutuksen ja neljis, onko se vakaa.

Yhdekséstd eri taulukon lokerosta yhdeksdn pitéé olla oikein, jotta saa tdydet pisteet. Kukin ,
vidra tai tyhja vastaus pudottaa yhden. Minimi on nolla pistetti. (6 p) \

3 Lista- ja taulukkorakenteet
Vastaa seuraaviin kysymyksiin lyhyesti:
1. Miti ovat puna-mustien puiden invariantit (2p)

2. Mikd on ketjutetun hajautustaulun keskimiirdinen ja pahimman tapauksen suoritusaika
lisiiykselle ja haulle, kun alkioita tulee n:n kokoiseen tauluun noin n kappaletta. (2p)

3. Miki on dynaaminen joukko? (1p)

4. Mikd on n:n kokoisesta hyppylistasta hakemiseen kuluva keskimiirdinen aika? (1p)



